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DĚČÍN
MĚSTO, KTERÉ 
MUSÍTE VIDĚT

SPORT A ZÁBAVA
Pokud Vás však v Děčíně zastihne nepříznivé 
počasí, nemusíte si zoufat. Vydejte se za sportem 
a zábavou do Aquaparku. Ten se svými tobogány, 
krytými i venkovními bazény a sportovišti spolehli-
vě zabaví celou rodinu.

DOBRODRUŽSTVÍ 
UPROSTŘED DĚČÍNA

LABSKÁ STEZKA

Hned naproti slavné ferratě se nad ře-
kou Labe tyčí na skalním masivu zámek 
s dalším NEJ – totiž s nejdelší přístu-
povou cestou, která měří úctyhodných 
292 m. Není to tak dávno, co byl právě 
děčínský zámek vinou dlouholetého 
pobytu sovětských vojsk ve skličujícím 
stavu. Teď se ale okolí zámku honosí 
nově zrekonstruovanými zámeckými 
zahradami a parkem, v jehož těsné blíz-
kosti prochází další zdejší NEJ – nejfrek-
tovanější cyklostezka v republice.

Malebným podzámčím vede Labská 
stezka a lemuje romantické záhyby 
řeky Labe. Vstupuje zde do dalšího NEJ 
- nejhlubšího pískovcového kaňonu v 
Evropě. Ze sedla kola se nabízí velko-
lepý pohled na tuto neopakovatelnou 
scenérii Labského kaňonu. Tu si také 
můžete vychutnat třeba na výletní lodi, 
kterou ocení zejména děti. Užijete si 
pohodový rodinný výlet například s 
šálkem dobré kávy. Pokud jste povahou 
dobrodruzi, jistě vás osloví možnost 
sjet kaňon trochu akčněji na raftu.

Přijeďte a přesvědčte se sami, že 
Děčín určitě stojí za návštěvu.
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Děčín se bavil na slavnostech piva

Čtvrtý ročník Podmokelského pivního októbrfestu se vydařil. Husovo náměstí ožilo na dva dny muzikou a pivem. Na pódiu se vystřídala 
řada kapel, vyšlo i počasí. Více fotografií najdete na facebookové stránce Město Děčín.

je tady podzim a s ním plno 
akcí, příprav na čas předvánoční 
a na zimu, ale také práce s úkli-
dem listí, a letos i nepořádku 
na místech, které nám zalila 
povodeň. Jsem rád, že tentokrát 
se vzedmutí Labe zde v Děčíně 
obešlo bez výraznějších škod. 
I proto město poskytlo materiál-
ní pomoc ve formě vysoušečů, 
topidel a čerpadel těžce poničené 
Opavě, když se podařilo přiložit 
tyto věci k pomoci, kterou poslal 
na Opavsko HZS Ústeckého kraje. 
Děkuji dodatečně děčínským 
podnikatelským subjektům, které 

Vážení spoluobčané, od chvíle, kdy začalo hrozit městu 
nebezpečí, samy nabídly k dispozici 
těžkou stavební i dopravní techniku 
i materiál pro případ, že by se 
události vyvíjely dramatic-
kým směrem. 

V říjnu začíná další 
etapa revitalizace Podmo-
kel, a to na Teplické ulici 
v úseku mezi křižovatkami 
s Pivovarskou a Jeronýmo-
vou ulicí. Jsem rád, že se život 
v Podmoklech zase trochu zlepší. 
Situace v této části města nám roz-
hodně není lhostejná, jak se snaží 
prezentovat někteří stabilně kritičtí 
zastupitelé, nikdy jsme ji nebaga-
telizovali, ale děláme v součinnosti 

s celou řadou složek, institucí a sub-
jektů spoustu kroků, aby život zde 
byl přívětivější. Je to ovšem běh na 

dlouhou trať, který ale neurychlí 
demagogické útoky ze stra-

ny například zastupitele 
pana Zdobinského, ani 
vytrhávání vět z kontextu, 
ve kterém zazněly.

I v těchto dnech Děčín 
žije. V zámeckých Jižních 

zahradách jsme si užili koncert 
skupiny Jelen, vydařil se víkendový 
Tyršův Děčín. Konaly se Děčínské 
chirurgické dny, dále výstava Lib-
verda 2024. Začala liga basketbalu 
i hokeje. Slavnostně byla zaháje-
na další divadelní sezóna, a já se 

předem omlouvám návštěvníkům 
představení za ztížený přístup do 
divadla kvůli rekonstrukci Teplické 
ulice. V plném proudu jsou práce 
na obnově a záchraně zámecké 
Dlouhé jízdy, děláme vše pro to, 
aby byl zámek touto ulicí přístupný 
ještě před Vánoci. 

Závěrem chci poděkovat všem, 
kteří se aktivně zúčastnili krajských 
voleb – voličům, ale také členům 
volebních komisí, zvláště v někte-
rých okrscích, kde to díky násled-
kům záplavy letos neměli vůbec 
jednoduché.

         Barevné podzimní dny přeje
                            Ing. Jiří Anděl, CSc., 
                                                    primátor
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Pořádek ve městě, správné třídě-
ní, modernizace systému – to 
vše jsou priority vedení města, 
pokud jde o odpadové hospo-
dářství. Jaké jsou novinky? 

Čipování odpadových nádob 
v Děčíně a zavádění systému 
„door to door“

Město Děčín modernizuje svůj 
systém nakládání s odpady, aby byl 
co nejefektivnější.  Součástí této 
modernizace je čipování odpado-
vých nádob, které již v některých 
částech města probíhá. Tento sys-
tém přináší řadu výhod, zejména 
v oblasti monitorování odpadu. 
Zároveň se plánuje také zavedení 
systému „door to door“ (D2D) ve 
vybraných lokalitách, především 
v částech města s rodinnými domy.

Co znamená čipování nádob?
Čipování odpadových nádob 

zahrnuje instalaci speciálních čipů, 
které umožňují přesnou evidenci 
odpadu a efektivní plánování jeho 
svozu.  Za nádoby město platí svo-
zové firmě pronájem. Tím spíš je 
nezbytné, aby město jako správný 
hospodář vědělo, jak je s nádobami 
nakládáno, jak častá je potřeba 
výsypu, zda přistavená velikost ná-

Novinky v odpadovém hospodářství města 
doby je dostačující v dané lokalitě 
apod. Systém jako celek v rámci 
města bude spuštěn na jaře 2025. 
Do té doby bude probíhat pouze 
technický proces zabudování čipů 
a nalepení informačních známek.

Co je systém „door to door“ 
a jaké má výhody?

Systém „door to door“ znamená, 
že nádoby na papír a plast budou 
umístěny přímo u domů obyvatel. 
Tím se zjednoduší třídění odpadu 
a zvýší pohodlí obyvatel. Tento 
systém se již osvědčil v jiných 
městech, kde vedl k výraznému ná-
růstu tříděného odpadu, a naopak 
ke snížení množství směsného 
odpadu. Stávající sběrná hnízda 
na separovaný odpad zůstanou 
zachována, nicméně i zde dojde 
k jejich optimalizaci ať už v po-
čtu nádob nebo jejich objemové 
kapacitě.

Jak to bude dál?
Zavádění těchto novinek 

proběhne postupně a obyvatelé 
budou o všech změnách včas 
informováni. Pilotní projekt D2D 
bude zaveden ve vybraných 
částech města, kde se vyhodnotí 
jeho efektivita, a v případě potřeby 

bude rozšířen i do dalších lokalit. 
Čipování nádob už probíhá a brzy 
se stane součástí každodenního 
fungování městského odpadového 
systému.

Proč se nebát změn: Jak čipování 
a systém D2D zjednoduší život 
v Děčíně.

Každá nová změna může vyvo-
lávat otázky nebo obavy. Čipování 
nádob a zavedení systému „door 
to door“ není výjimkou. Je důležité 
zdůraznit, že není důvod se těchto 
změn obávat, naopak přinesou 
řadu výhod, které život usnadní. 
Třídění a nakládání s odpady má 
být co nejsnazší. 

Nebudou mě čipy sledovat?
Někteří obyvatelé mají obavy 

o své soukromí. Čipy však neslouží 
ke sledování osob ani domácností, 
ale naopak ke sledování nádob 
jako takových a pomohou efektiv-
ně vymáhat případné pochybení či 
nedostatečnost ze strany svozové 
firmy. Pomáhají organizovat a plá-
novat odpadové hospodářství, 
aniž by zasahovaly do soukromí 
obyvatel. Důležité je také zmínit to, 
že pokud nádoba nebude mít čip, 
nebude registrována, a tudíž nebu-

de moci být kontrolována včetně 
samotného výsypu.

Přínosy pro životní prostředí
Jedním z hlavních cílů těch-

to změn je ochrana životního 
prostředí. Lepší třídění a monito-
rování odpadu povede k menšímu 
množství směsného odpadu na 
skládkách a k vyššímu podílu 
recyklovatelných materiálů. Město 
Děčín se tak připojuje k trendu, 
který kombinuje pohodlí pro oby-
vatele s odpovědným přístupem 
k ochraně přírody.

Efektivita a úspory bez dodateč-
ných nákladů pro obyvatele

Díky čipování nádob a zavedení 
systému D2D se sníží množství 
odpadu uloženého na skládkách. 
Cílem chystaných úprav systému 
odpadového hospodářství ve 
městě je udržet poplatky za odpad 
na přijatelné úrovni, zejména 
s ohledem na rostoucí náklady za 
ukládání odpadu na koncových 
zařízeních.

Více informací o odpadech nalez-
nete na webových stránkách města 
Děčín v sekci Vše o odpadech:
www.mmdecin.cz/vse-o-odpadech.
	 		     (red)

Rozbor komunálního odpadu na náměstí

Na konci září jsme ve spolupráci se společností EKO-KOM a Tech-
nickými službami Děčín provedli na Masarykově náměstí rozbor 
odpadu. Do akce se zapojily také naše školy. Zkušení lektoři dětem 
vysvětlili, jak, kam a proč se odpad třídí a co se z něj dále vyrábí. 
Názorně se seznámily s tím, co všechno by v našich běžných popel-
nicích nemělo vůbec skončit.
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Od října musí řidiči a cestující 
MAD počítat s omezením v části 
Teplické ulice. Začíná totiž její 
revitalizace, a to etapa D od Ovčího 
můstku směrem do centra až po 
Zbrojnickou ulici. Jako první je na 
řadě oprava stávajících povrchů. 

Kvůli tomu je místo prací pro 
dopravu a autobusy neprůjezdné, 
zajištěno je ale zásobování a prů-
jezd složek IZS. 

Podrobnosti o tom, jak se v této 
lokalitě jezdí, najdete na mapách
nebo webu města.		    (red)

Startuje revitalizace Teplické ulice, 
počítejte s dopravním omezením

Město začíná testovat měření rychlosti v Bynově 
Zvýšit bezpečnost dopravy 
i chodců: to je hlavní cíl úseko-
vého měření rychlosti v Bynově 
na silnici I/13. Od října začíná 
zkušební provoz, kdy ještě řidiči 
za překročení povolené rych-
losti nebudou dostávat pokuty.  
„Ostré“ měření začne pravdě-
podobně v listopadu, a bude 
probíhat 24 hodin denně. 

„V této lokalitě se nacházejí 
supermarkety, školské zařízení a je 
zde tedy zvýšený pohyb chodců. 
Dodržování povolené rychlosti 
je v této části města nezbytné 
z bezpečnostních důvodů,“ 
popisuje náměstek primátora 
Ondřej Smíšek (Náš Děčín). Na této 
komunikaci navíc město očekává 
výrazně zvýšený provoz ve chvíli, 

kdy začne oprava mostu v Mojžíři 
– a právě tudy povede objízdná 
trasa.  

V Bynově budou dva měřící 

body. Jeden u výjezdu od Tesca, 
druhý pak na křižovatce Teplické 
a Široké ulice. Oba body budou 
měřit rychlost obousměrně 

a samostatně. Pokud kolem nich 
projede řidič nepovolenou rych-
lostí, dostane pokutu z každého 
měřeného úseku. 

„Zvolili jsme takovou techniku 
a systém, který je vhodný právě 
pro tuto lokalitu,“ dodává Ondřej 
Smíšek s tím, že směrem od 
Jílového řidiče na jejich rychlost 
včas upozorní i orientační světelné 
měřidlo. 

Během října bude město celý 
systém interně testovat. Data 
z měřících bodů se budou přená-
šet městské policii, následně dojde 
ke ztotožnění registrační značky 
a řidiče. Agendu si poté převezme 
magistrát, který bude – jakmile za-
čne ostré měření – rozesílat dopisy 
s výzvou k uhrazení pokuty. 		
   		     (Luděk Stínil)

V Dolním Žlebu město opraví panelovou cestu 
V polovině října začne v Dolním 

Žlebu oprava havarijního stavu 
panelové komunikace a opěrné 
zdi, která vede nad železničním 
mezinárodním koridorem. Práce 
vyjdou na více než 21 milionů 
korun. Město zde musí opravit 
úsek dlouhý 86 metrů. Oprava je 
plánovaná na sedm měsíců. 

Předmětem opravy je úprava 
vozovky, výstavba nové opěrné 
zdi a protierozní řešení svahu pod 
navrhovanou opěrnou zdí. Město 
mělo původně v plánu opravit 
v Dolním Žlebu jinou panelovou 
cestu, muselo ale dojít ke změně.  
U stávající zdi hrozí sesuvem na ko-
leje, což by mohlo omezit dopravu 

mezi Českem a Německem.
Pro místní i turisty znamenají 

práce významné dopravní ome-
zení. Během stavby bude opravo-
vaný úsek zcela uzavřen. Objízdné 
trasy nejsou stanoveny, protože 
v opravované části se nenachází 
žádný objekt. Zásobování stavby 
je plánované přes cyklostezku 

a následně přes místní komunikaci 
až do Dolního Žlebu. Po dobu 
prací je nezbytné počítat s tím, 
že nákladní auta budou jezdit jak 
po cyklostezce, tak i po místní 
komunikaci od Čertovy vody až po 
Dolní Žleb. 

Zahájení stavby je plánované od 
15. 10. 2024. 		    (red)



4

4. října 2024 Vánoce, aquapark, zámek

Vánoce: Hlavní program na Masarykově 
náměstí bude bohatý, zazpívá i Bára Basiková
Dny se zkracují, teplota klesá 
a nejlépe je v pohodlí domova. 
A to znamená jediné: Vánoce 
se pomalu blíží. Na co se letos 
v Děčíně můžete těšit?

„Letošní advent zahájíme v pátek 
29. listopadu otevřením Vánoční 
uličky v Křížové ulici. Od tohoto 
dne se mohou Děčíňáci každý 
večer těšit na bohatý, a to nejen 
hudební program po celém měs-
tě,“ uvádí Martin Pošta (Volba pro 
Děčín), náměstek primátora pro 
školství, kulturu a sport.

Ve Vánoční uličce se už nyní mo-
hou děti těšit na Mikuláše a čerta 
z Domu dětí a mládeže. Den po 
sv. Mikuláši, tedy 6. prosince, zde 
budou připraveny Vánoční dílničky 
se Slunečnicí a pokračovat budou 
i o týden později. Další pěknou 
podívanou bude Živý betlém s an-

děly na chůdách. Na ten se můžete 
těšit v pátek 13. prosince. Jako již 
tradičně proběhne v uličce zpívání 
s Válečníky z BK Armex Děčín, a to 
17. prosince a také další hudební 
program včetně koncertů v kostele. 
Samozřejmostí budou stánky 
se svařákem, vánočními 
dobrotami i dárkovými 
předměty a bohatá 
výzdoba, která při-
spěje k pravé vánoční 
atmosféře.

V sobotu 30. listopa-
du proběhne Vánoční 
food festival na Masaryko-
vě náměstí. Skvělé jídlo, atmo-
sféra i hudební program, například 
místní Rose Hill Band, Pavel Houfek 
se sborem či zpěvák Martin Pošta 
s programem Recitál Horáček  
& Hapka. Hned o den později vás 
zveme na slavnostní Rozsvícení 

Rozšíření ranního plavání v aquaparku 
Těší nás dlouhodobý a celoroční 

zájem o ranní plavání mezi našimi 
zákazníky. To se od začátku června 
do konce srpna koná ve dvou 
venkovních bazénech, zbylé měsíce 
kalendářního roku se přesouvá do 
pětadvacetimetrového bazénu 
v kryté plavecké hale. Kde je vůle, 
je i cesta, vyšli jsme proto vstříc 
smysluplné poptávce veřejnosti. 
Přikročili jsme k provozní reorga-
nizaci a s radostí oznamujeme, 
že se ranní plavání bude konat 
i v pondělí nejen v hlavní sezóně, 
ale celoročně. 

Tuto novinku odstartujeme 

v pondělí 7. října. Od tohoto dne si 
tedy každé pondělí můžete přijít 
zaplavat. Ranní plavání probíhá od 
6:30 do 8:00 hodin s tím, že samot-
ný bazén je nutné opustit 15 minut 
před osmou.

V jízdním řádu ranního plavání 
po zbytek pracovního týdne, tedy 
od úterý do pátku, se nic nemění. 
Na ranní plavání mohou zájemci 
dorazit kromě klasických všedních 
dnů i během státních svátků či mezi 
vánočními svátky, a to ve dnech, 
kdy máme standardně otevřeno.

Pokud nepatříte mezi ranní 
ptáčata, ale raději si přijdete zapla-

vat během dne či (na)večer, o svou 
možnost rozhodně nepřijdete. 
S koncem září se sice pro letošní rok 
definitivně uzavřela oblíbená „pa-
desátka“, ovšem celoročně v pro-
vozu zůstává pětadvacetimetrový 
venkovní plavecký bazén. Do něj si 
můžete přijít zaplavat samostatně 
(zakoupíte si vstupenku „pouze“ do 
venkovního areálu), případně i skrz 
turniket z kryté haly; nic navíc za 
to na vstupném nepřiplatíte. Tato 
varianta je ideální v případě, kdy 
v dopoledních hodinách probíhá 
výuka škol a odpoledne je pak 
vnitřní bazén částečně či plně obsa-

zen z důvodu tréninku plaveckých 
oddílů či kroužků. Rozpis obsaze-
nosti plaveckých drah najdete na 
našich webových stránkách, na 
recepci a také na nástěnce v kryté 
hale.

Kromě ranního pořádáme také 
večerní plavání, které startuje 
v 18:45 a končí v 19:45 hodin právě 
ve venkovním areálu. Teplota vody 
v tomto bazénu se pohybuje mezi 
26 a 27 stupni Celsia a možnost 
zaplavat si pod otevřeným nebem 
je opravdu krásný zážitek. Přejeme 
mnoho uplavaných kilometrů. 	
	               (Aquapark Děčín)

Komentované prohlídky zámeckého Hodinária lákají na novinky 
Hodinárium v podkroví děčín-

ského zámku se opět rozrostlo 
o další velmi zajímavé exempláře. 

Mezi vystavenými hodinovými 
stroji najdete i funkční model 
Pražského orloje. Můžete zaslat 
sms, rozpohybovat orloj a zjistit, 
v jakém postavení byl v čase 
vašeho narození nebo jiného, pro 
vás důležitého data.

Nově jsou k vidění kulisové 
hodiny, věžní hodiny z Mikulá-
šovic od firmy Mannhardt, dvoje 

mysteriózní hodiny, u kterých 
není vidět, jak se pohybují, přesto 
měří čas a Propaganda Wecker 
– budík, který byl připevněný 
na balónu a při přeletu hranic se 
nastavením času uvolnily letáky 
s propagandistickým materiálem 
(60. léta). A to je jen malá část naší 
výstavy…

Rádi bychom vás pozvali na 
komentované prohlídky zámec-
kého hodinária v sobotu 12. a 19. 
října ve 14:00 a 15:00 hodin. Pan 

Miroslav Baudisch, zámecký 
hodinář, ví o každém hodinovém 
stroji mnoho zajímavostí a pro-
hlídka s ním opravdu stojí za to. 
Mimo to, celé zámecké podkroví 
je úžasný prostor, který v době 
komentovaných prohlídek ožije 
zvuky mnoha hodin a promění se 
na kouzelné místo. Tak se přijďte 
podívat.

Vstupenky si raději rezervujte 
na www.zamekdecin.cz. 

		   (Zámek Děčín)

vánočního stromu, také na Masary-
kově náměstí, kde můžete navštívit 
vánoční trhy s programem. Vystou-
pí DDM, Gymnázium Děčín, Bára 
Basiková či Big band teplické kon-
zervatoře. Zlatým hřebem večera 

bude Divadlo Kvelb s anděly na 
chůdách, kteří slavnostně 

rozsvítí vánoční strom.
„Chtěl bych říci, že 

mám velkou radost, 
že se vracíme zpět na 
Masarykovo náměstí 

a díky nové koncepci 
vznikne unikátní vánoč-

ní okruh. Přímo v histo-
rickém centru města dojde 

k propojení Křížové ulice, horní 
části Tyršovy ulice a náměstí. Vě-
řím, že ten jeden nabitý den bude 
obrovským zážitkem pro všechny 
z Děčína a okolí. I díky tomu, že 
se celé náměstí uzavře a propojí, 

vytvoříme opravdovou vánoční 
pohodu,“ dodává Martin Pošta.

Další větší akcí budou Vánoční 
trhy na Husově náměstí. Ty proběh-
nou 14. prosince a vystoupí zde 
žáci ze ZUŠ Děčín, kapela Kůzle, 
sbor SaH, Děčínský pěvecký sbor 
a Pavel Houfek. Stejně tak budou 
na Husově náměstí po celý advent 
stánky s občerstvením a hudební 
program včetně pravidelného čtvr-
tečního Zpívání se svařákem. Letos  
se můžete navíc těšit na novou 
výzdobu po celém městě včetně 
vánočních fotopointů.

Pokud byste se chtěli kdokoliv 
zúčastnit některého z trhů jako 
prodejce vánočního sortimentu  
či občerstvení, prosíme vás, napište 
nám na e-mail stankari@idecin.cz 
a obratem obdržíte veškeré infor-
mace o termínech a ceně proná-
jmu. 	                                      (MCK)
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krátce z města a okolí4. října 2024

Dne 7. září se Smetanovo nábře-
ží pod zámkem stalo dějištěm 
soutěže v požárním útoku dětí. 
Město úspěšně reprezentovaly 
i děti pořádajícího týmu hasičů 
ze Starého Města. Mladší děti „A“ 
obsadili 2. místo, mladší děti „B“  
3. místo a starší děti 3. místo.

Magistrát nabízí volnou pracovní 
pozici úředníka / úřednice – so-
ciálního pracovníka / pracovnice. 
Náplní práce je samostatné po-
skytování sociálního poradenství 
a depistážní činnosti. Nástup do 
pracovního poměru je od 1. 12. 
2024, případně dle dohody. Přihláš-
ku s požadovanými doklady je tře-
ba podat nejpozději do 7. 10. 2024. 
Informace o pracovní pozici včetně 
benefitů, které nabízíme, najdete 
na webu www.mmdecin.cz.

Informační centra v městské 
knihovně a na hlavním nádraží od 
října přechází na mimosezónní 
provozní dobu. Otevřeno pro vás 
budou mít až do března každý den 
od 9:00 do 17:00.

Celý říjen probíhá podzimní dera-
tizace města. Upozorňujeme, že 
v průběhu akce můžete sdělovat své 
postřehy, připomínky a požadavky 
na odbor životního prostředí ma-
gistrátu (tel. 412 591 465) nebo na 
koordinující firmu (tel. 603 879 021).

Dne 14. 9. byla zvolena absolutní 
vítězka soutěže Miss Baculaté Křiv-
ky 2024. 11 finalistek soutěže před-
vedlo úžasné výkony. Mimo módní 
přehlídky ukázaly své dovednosti 
také při volných disciplínách. 
Porota ve složení Radim Schwab 
(muzikálový herec, zpěvák), Jana 
Marvanová (modelka), Jiří Jan Ne-
pomuk Svoboda (výkonný ředitel 
divadla Semafor) a Eva Krhánková 
(za módní společnost Ulla Popken) 
výběr vítězek neměla jednoduchý. 
Vítězkou se nakonec stala Andrea 
Fišerová z Děčína. 

Město Děčín používá ke komu-
nikaci s obyvateli již více než rok 
Munipolis. Díky němu vás může-
me informovat o všem důležitém 
přímo do vašich telefonů. Stačí 
si nainstalovat aplikaci. Pokud 
si zaregistrujete také e-mail, 
v pondělí vám bude pravidelně 
chodit přehled aktuálních novinek, 
ve čtvrtek pak tipy na kulturní 
a společenské akce. Pokud chytrý 
telefon nepoužíváte, stačí se jen 
zaregistrovat a můžete profil města 
sledovat na webových stránkách 
www.munipolis.cz. Za používání 
aplikace a systému Munipolis nic 
neplatíte, vaše údaje jsou navíc 
chráněné v souladu s GDPR.

Také letos máte možnost podávat 
nominace na „Cenu statutárního 
města Děčín“. Ta je především mo-
rálním oceněním udělovaným za 
zvláště vynikající zásluhy o rozvoj 
města Děčín, jeho propagaci v Čes-
ké republice či zahraničí, nebo také 
za významnou činnost a dílo v růz-
ných oblastech veřejného života, 
které přináší prospěch zejména ob-
čanům našeho města nebo přímo 
samotnému městu. Předání Ceny 
města probíhá vždy na začátku 
následujícího kalendářního roku, 
cenu za ten letošní si tedy vítěz 
převezme začátkem roku 2025. 
Nominace se zasílají na formuláři, 
který je k dispozici na webu www.
mmdecin.cz nebo podatelnách 
magistrátu a infocentrech na adre-
su: Magistrát města Děčín, Mírové 
náměstí 1175/5, Děčín IV, 405 38 
či na e-mail: posta@mmdecin.cz. 
Příjem nominací končí 30. 11. 2024.

V pondělí 16. září se uskutečnil Akč-
ní den pro klima a energii. Nabídl 
spoustu přednášek, workshopů 
a dalších zajímavostí. Jsme rádi, že 
jste dorazili v hojném počtu i přes 
změnu místa konání. Z důvodu po-
vodňové situace jsme totiž museli 
narychlo akci přemístit z městské 
knihovny do prostor ČVUT. Tímto 
ČVUT Děčín, konkrétně Fakultě 
jaderné a fyzikálně inženýrské, 
děkujeme za poskytnutí prostor 
a vybavení.

Na začátku září navštívili žáci ze 
třídy 3. B ZŠ Máchovo náměstí 
Prahu a její stálou expozici Příběh 
Pražského hradu. Zde se zúčastnili 
zajímavé Hry na Hrad, ve které 
byli rozděleni do čtyř týmů, a to 
na řemeslníky, strážce, služebníky 
a umělce. Společnými silami plnili 
úkoly a na závěr rozluštili tajenku. 
Při procházce městem si žáci pro-
hlédli také hradní stráž, nejznáměj-
ší architektonické památky a na 
Karlově mostě poprosili svatého 
Jana Nepomuckého o splnění 
jejich tajných přání. 

Násilí a agresivita mezi dětmi 
a mladistvými, ale i bezpečné 
dětství a prevence násilí ve spo-
lečnosti – to byla témata jednání 
zástupců měst Šternberk a Děčín 
s vládní zmocněnkyní pro lidská 
práva paní Klárou Šimáčkovou 
Laurenčíkovou, které se uskuteč-
nilo 12. září ve Výchovném ústavu 
Boletice nad Labem. Zástupci obou 
měst se spojili ke společnému po-
stupu po vážných bezpečnostních 
incidentech, ve kterých figurovali 
mladí lidé a děti; chtějí upozornit 
na rostoucí problémy a apelovat 
na zahájení diskuse o potřebných 
změnách na centrální úrovni. 
„Za iniciativu paní zmocněnky-
ně a příslib dalších jednání jsem 
velmi vděčná, rádi se zapojíme do 
řešení, která nutně potřebujeme, 
abychom předešli možnosti, že 
lidé začnou brát spravedlnost do 
vlastních rukou,“ řekla Anna Lehká, 
náměstkyně primátora pro sociální 
problematiku a životní prostředí.

Také letos se v našem městě konal 
Tyršův Děčín. Program byl rozpro-
střený do celého víkendu, kdy jsme 
slavili 192 let od narození jednoho 
ze zakladatelů Sokola Dr. Miroslava 
Tyrše a zároveň 162 let od založení 
Sokola. Nechyběl pietní akt na 
Smetanově nábřeží, průvod měs-
tem, ples či sportovní odpoledne 
pro děti na Mariánské louce.

V září začala rekonstrukce vnitřních 
prostor restaurace Nebíčko. Sta-
vební práce vyjdou na 14,5 milionu 
korun bez DPH. Jedná se tak o další 
větší investici města poslední doby. 
Ve městě se pracuje na řadě dalších 
míst, v Prostředním Žlebu probíhá 
oprava opěrné zdi u železničního 
koridoru. Provoz v místě stavby řídí
semafor. Povodí Ohře provádí opravu 
nábřežních zdí Jílovského potoka 
v Podmoklech, na Benešovské ulici 
se již pracuje na Domě pro krizové 
bydlení, zhotovitel si také převzal 
stavbu lávky pro cyklisty a pěší, 
která propojí oba břehy Labe. 

Městská knihovna vyhlásila 
čtenářskou amnestii. Platí od 7. do 
31. října. Během ní mohou čtenáři 
vrátit do knihovny vše, u čeho jim 
vypršela výpůjční lhůta, aniž by 
museli platit pokutu za prodlení.

Čtenáři v Boleticích mohou využí-
vat novou pobočku knihovny. Ta se 
z místní základní školy přestěhovala 
do nových prostor na ulici Vítězství. 
K dispozici je zde malá čítárna či in-
ternet. V knihovně jsou nové regály 
či podlahy. Otevřeno je třikrát týd-
ně, a to v pondělí, úterý a čtvrtek 
vždy od 10 do 12 hodin. V pondělí 
a ve čtvrtek mohou čtenáři využít 
knihovnu i odpoledne od 13 do 
17:30 hodin, v úterý odpoledne pak 
od 12:30 do 14:30 hodin.

Od úterý 1. 10. 2024 zavedl děčínský 
Dopravní podnik po dohodě s měs-
tem mimořádnou linku do náhradní 
zastávky Teplická. Ta je totiž pro veš-
kerou dopravu i autobusy v následu-
jících týdnech zcela uzavřena, a to 
kvůli revitalizaci této lokality. Zajiš-
těný je pouze průjezd pro zásobová-
ní a složky IZS. „Po dohodě s lékaři 
jsme se rozhodli ulehčit pacientům 
dopravu do ordinací na Teplické 
ulici po dobu revitalizace, proto zde 
bude fungovat tato mimořádná lin-
ka,“ říká náměstek primátora Ondřej 
Smíšek (Náš Děčín). Linku číslo 240 
mohou cestující využívat již od za-
stávky Myslbekova. Je tedy určena 
především pro klienty lékařského 
zařízení na Teplické ulici.



6

4. října 2024 sport

Házenkáři podlehli lídrovi
tabulky o pouhých pět branek

Děčínští pólisté potvrzují 
svou kvalitu v ČR i Evropě

Vysokou úroveň děčínského klu-
bu zúročil náš nejvýkonnější pólista, 
kapitán národní reprezentace U18 
a Top junior ČR sezóny 23/24 Čeněk 
Rameš, který oficiálně přestupuje 
do berlínského týmu, kde bude 
hrát v I. lize na pozici pravého 

V neděli 15. 9. otevřel druholi-
gový mladší dorost svoji sezónu. 
Naše hráče na úvod čekal velmi 
těžký soupeř, který obhajuje titul 
z minulého ročníku. Proti lídro-
vi tabulky tým sice prohrál, ale 
ukázal velkou bojovnost. Přestože 
zápas začal nešťastně a po prvním 
poločase šli kluci do šatny za 
nepříznivého stavu 8:18, druhá 
polovina utkání přinesla zcela jiný 
obraz hry.

Vstup do zápasu se týmu roz-
hodně nepovedl. Hráči nebránili, 
soupeř si procházel obranou téměř 
bez odporu a skóre rostlo v jeho 
prospěch. Po první půli to vypada-
lo na totální propadák a vysokou 
porážku. O přestávce však přišla 
rázná domluva trenérů a na hřišti 
se objevil úplně jiný Slavoj.

Ve druhém poločase hráči 
ožili, zpřesnili obranu a začali hrát 
s větší energií i odhodláním. Letní 
příprava zaměřená na obranu se 
konečně začala projevovat. Slavoj 
převzal iniciativu, zatlačil na sou-
peře a podařilo se mu dotáhnout 
skóre až na rozdíl tří branek. Bo-
hužel i přes skvělý výkon ve druhé 
polovině zápasu to na vyrovnání 
nestačilo a zápas skončil za stavu 
23:28. 

Tým však ukázal velký poten-
ciál a bojovného ducha. Trenéři 
i fanoušci věří, že pokud bude tým 
hrát s takovou intenzitou od začát-
ku, čekají ho ještě lepší výsledky. 
Hlavní je poučit se z chyb a být 
připraven od první minuty.

	           (Tomáš Jablonický)

beka. U mladšího ročníku začala 
příprava na Mistrovství Evropy 
mezinárodním turnajem Neptun 
U16 konaném v Zátoce sportu 
v polské Lodži. Ve velké konkurenci 
třinácti týmů z Dánska, Německa, 
Polska, Slovenska, Litvy a Ukrajiny 
bojovali v jednom z českých týmů 
také děčínští žáci Michal Macháček, 
Matyáš Novotný, Vilém Beran a Ši-
mon Rouček (na fotce). O špičkové 
kvalitě svědčí i fakt, že hlavním tre-
nérem Reprezentace ČR U16 se stal 
děčínský kouč Jan Beránek. Získání 
statusu pořadatele reprezentační 
přípravy na ME 25, i když vzhledem 
k možnostem zatím jen pro letní 
sezónu, má pro Děčín velký význam 
a právem začíná být naše město 
nazýváno Centrem vodního sportu 
na Labi. Klub děkuje všem, jež se 
na této úspěšné vlně podílí a přeje 
vydařenou sezónu. 

		              (SK Děčín) 

Hledáme nejúspěšnější 
sportovce města za rok 2024
Statutární město Děčín vyhla-
šuje tradiční anketu k ocenění 
nejúspěšnějších sportovců a 
sportovních kolektivů letošního 
roku.

Sportovní kluby, tělovýchovné 
jednoty a další sportovní orga-
nizace mohou zasílat návrhy na 
ocenění od 10. října 2024 do  
30. listopadu 2024 (v případě 
úspěchů na vánočních soutěžích 
lze po individuální domluvě návrh 
doposlat později).

Město každoročně oceňuje 
sportovce, kteří uspěli na soutě-
žích u nás i v zahraničí. Z každého 
sportovního klubu bude vyhlášen 
a oceněn minimálně jeden nomi-
novaný jako nejlepší reprezentant 
svého sportu. Na ocenění se 
také mohou těšit sportovci, kteří 
úspěšně reprezentovali město 
Děčín na významných akcích 

republikového a mezinárodního 
významu.

Konečný výběr nejúspěšnějších 
sportovců provede sportovní 
komise dle stanovených kritérií.
Návrhy se podávají v těchto kate-
goriích: 
• jednotlivci do 18 let,
• kolektivy do 18 let,
• jednotlivci nad 18 let,
• kolektivy nad 18 let,
• trenér / trenérka,
• handicapovaní sportovci,
• celoživotní činnost v oblasti 
sportu.

Návrhy můžete zasílat prostřed-
nictvím formuláře, který vám 
bude k dispozici spolu s dalšími 
podrobnostmi na webu města 
nejpozději 10. října, kdy nominace 
začínáme přijímat. Pro případné 
dotazy můžete využít mailovou 
adresu sport@mmdecin.cz.
			      (red)



7

Pondělí

07.10.
8–16 h | Krásnostudenecká 1362/104a,
Děčín VI
Den otevřených dveří v pečovatelské službě. 
Centrum sociálních služeb Děčín

10–15 h | Dolní Chřibská 302
Otevřený den s doprovodným programem,
hudebním vystoupením klientů od 10:30.
Domov Potoky

10–15 h | Pohraniční 1385/14, Děčín I
Základy znakového jazyka, prohlídka
kompenzačních pomůcek pro OSP (indukční
smyčka, sluchadla, baterie) a obecné seznámení
s tím, co organizace nabízí.
Svaz neslyšících a nedoslýchavých osob v ČR

Pomáháme vám žít doma

Jak se žije v domově se
zvláštním režimem

Den otevřených dvěří

Děčínské doléčovací centrum 
se otevírá veřejnosti

Úterý

08.10.

9–13 h | Fügnerova 665/18, Děčín I
Den otevřených dveří ve službě, která pomáhá k
udržení abstinence osob, které mají zájem se
aktivně podílet na řešení svého závislého
chování.
Centrum sociálních služeb Děčín

Moudrost traumatu

17 h | Klub Le Garage Noir, Podmokelská
1070/24, Děčín IV | vstupné 30 Kč, rezervace 
na www.vstupenkadecin.cz 
Promítání filmu a beseda s Martinou Polákovou,
terapeutkou a studentkou přístupu Gabora
Maté, na téma traumatu jako součásti lidského
života s důrazem na to, jak soucitný přístup k
němu může měnit náš život. 
Kino Sněžník

Den otevřených dveří

9–12 h | Hudečkova 664/1,  Děčín I a
Lužická 866/19, Děčín II
Seznámení se službami CDS a společná tvůrčí
dílna (motání svíček) pro návštěvníky a uživatele
služeb (Hudečkova). Seznámení se službami v
nových prostorách CDS a  tvůrčí dílna pro
návštěvníky a uživatele (Lužická).
Cesta do světa, pobočný spolek Slunečnice

Nejde o to obohatit život 
o léta, ale léta o život

Čtvrtek

10.10.
10–17 h | Kamenická 755/195, Děčín II
Den otevřených dveří v pobytové službě Domov
se zvláštním režimem. Prohlídky budou probíhat
vždy v celou hodinu.
Centrum sociálních služeb Děčín

Náhradní rodič možná
nezmění svět, ale od základu

změní život dítěte

9–15 h | Kamenická  569/109, Děčín II
Informace o náhradní rodinné péči,
poskytovaných službách, kreativní dílnička pro
děti, promítání terapeutických pohádek pro děti
v náhradní rodinné péči.
Dobrá rodina

S hendikepem život nekončí

8–16 h | Dvořákova 1331/20, Děčín II
Představení činnosti poradny pro osoby se
zdravotním postižením a půjčovny
kompenzačních pomůcek.
AVAZ Děčín

9–15 h | Krásnostudenecká 1525/30,
Děčín VI
Nahlédněte do služeb Domova pro osoby se
zdravotním postižením a Chráněného bydlení.
Centrum sociálních služeb Děčín

9–15 h | Hradiště 97/4, Ústí nad Labem
Představení služeb pro neslyšící, ukázka
odezírání a českého znakového jazyka, osvěta na
téma ochrany sluchu, ukázka pomůcek.
Tichý svět

10–17 h | Teplická 149/173, Děčín VIII
Seznámení se službou Domov se zvláštním
režimem a instruktáž první pomoci (od 10:00 do
11:30).
Oblastní spolek Českého červeného kříže Děčín

Služby pro osoby se
zdravotním postižením

Nasloucháme neslyšícím

Den v Červeném kříži

Prodejní výstava 
výrobků klientů

Pátek

11.10.

8–15 h | Řecká 1216/19, Děčín VI
Den otevřených dveří v Azylovém domě pro
muže a matky s dětmi spojený s veřejnou
sbírkou.
Centrum sociálních služeb Děčín

Den otevřených dveří

9–14 h | Stavební 415/3, Děčín I
Seznámení se službami Občanské poradny
Děčín, Asistenční služby pro rodiny s dětmi a
aktuálními projekty.
Charitní sdružení Děčín

Sociální služby SDZP zblízka

10–17 h | Lužická 844/18, Děčín II
Prohlídka prostor, virtuální realita, informace k
pracovním příležitostem pro OZP, networking a
propagační materiály.
SDZP družstvo

www.mmdecin.cz

Prodejní výstava
výrobků klientů

9–17 h | Žerotínova 200/1, Děčín III
Můžete spojit příjemné s užitečným, seznámit se
s chodem Denního stacionáře DOMINO a
podpořit nás nákupem drobných předmětů,
které vyrábíme s klienty.
Centrum sociálních služeb Děčín

Rákosníček pro celou rodinu

9–18 h | Provaznická 1168/16, Děčín I
Od 9:00 do 12:00 bude možnost nahlédnout do
lekcí cvičení pro rodiče a kojence/batolata.
Lekce budou přizpůsobené tak, aby bylo možné
se do nich připojit a konzultovat průběh s
lektorkou. Od 14:00 do 18:00 proběhnou
konzultace a seminář s dulou, laktačními
poradkyněmi a porodní asistentkou ohledně
zdraví v těhotenství, přípravy na porod, porodu,
šestinedělí a kojení. Čeká vás také ukázka cvičení
pro dospělé. Po celý den bude možnost
prohlédnout si nově upravené prostory,
přestavěnou hernu a místnost Snoezelen.
Rákosníček Děčín

Plnohodnotný život ve stáří

9–14 h | Škroupova  302/17, Děčín II
Nabídka služeb pro seniory, ukázka
polohovacích pomůcek.
Valerie Homecare, Spolek domácí péče Valerie

Den otevřených dveří v
kontaktním a poradenském
centru pro drogově závislé

13–16 h | Teplická 31/45, Děčín IV
Představení služeb, jejichž cílem je ochrana
zdraví společnosti i uživatelů drog a podpora ke
změně rizikového chování.
Centrum sociálních služeb Děčín

Středa

09.10.
10–16 h  |  Centrum Pivovar Děčín, Sofijská
2/3, Děčín VI
Představení nejen poskytovatelů sociálních
služeb v Děčíně a okolí, měření cukru a tlaku,
aktivity pro děti, sanitka, doprovodný program
a mnoho dalšího.
statutární město Děčín

Den zdraví a služeb

 Děčín se připojuje k 16. ročníku
Týdne sociálních služeb ČR 

(www.tyden-socialnich-sluzeb.cz)

7. – 11. 10. 2024TÝDEN
SOCIÁLNÍCH 
SLUŽEB

POŘÁDÁ
STATUTÁRNÍ

MĚSTO DĚČÍN

Čtvrtek

10.10.
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4. října 2024 názory zastupitelů/různé

Majetek města nenápadně mizí - část 2. 
– odpověď na reakci tajemníka

Názory zastupitelů 
Příspěvky vyjadřují názory zastupitelů města a nejsou nijak obsahově 
ani jazykově upravovány. Redakce Zpravodaje za jejich obsah nenese 
zodpovědnost. Na otištění svého názoru mají zastupitelé města v rad-
ničním periodiku právo ze zákona. Pevně určený počet znaků platí na 
názorové stránce pro všech 27 zastupitelů města právě proto, aby měli 
stejný prostor na svůj názor či reakci. 

Tajemník Kříž napsal řadu vý-
mluv, ale věcné argumenty žádné. 
Směrem ke mně použil nepravdivá 
tvrzení, která nemohu nechat bez 
reakce.

Faktem je, že u vydržených po-
zemků městu Děčín vzniká finanční 
škoda v řádech milionů korun, a to 
za několik desítek let neoprávně-
ného užívání. Další škoda vzniká při 
„bezúplatném převodu“ (vydržení) 
vlastnického práva neoprávněné-
mu uživateli. Finanční ztráty města 
Děčín lze snadno dopočítat u kaž-
dého konkrétního pozemku. Magis-
trát k tomu má veškeré podklady. 
Bylo by to velmi zajímavé zjištění 
a možná by „konečně“ mohlo zají-
mat zastupitele města a zejména 
Finanční výbor zastupitelstva.

Jako bývalý vedoucí odboru 
místního hospodářství (OMH) mohl 
tajemník Kříž tuto škodu odvrá-
tit doručením výzvy k vyklizení 
pozemků nebo podáním žaloby do 
konce roku 2018, čímž by se lhůta 

pro vydržení přerušila. Jako vedou-
cí OMH nezadal inventuru majetku, 
a tak nikdo nezjistil, že některé 
pozemky město Děčín vlastní, ani 
to, že byly užívány bez nájemních 
smluv a bez nájemného.

Pokud tajemník Kříž tvrdí, že mě 
k čemukoliv vyzýval, nechť o ode-
slaných výzvách předloží důkazy. 
Faktem je, že až já jsem v rámci 
mého působení v radě města spolu 
s kolegou zastupitelem Brčákem 
inicioval a prosadil provedení in-
ventury pozemků. Pak se konečně 
začalo konat! 

Město Děčín přišlo v minulosti 
a přijde i do budoucna kvůli nedo-
statečné správě majetku o mnoho 
miliónů Kč. Nezdráhám se tvrdit, 
že na tom má z titulu své funkce, 
významný podíl i bývalý vedoucí 
OMH a současný tajemník magist-
rátu pan Kříž.

Bc. Petr Zdobinský
(Piráti Děčín) 

zastupitel města

Bezpečnostní situace v Podmoklech 
V okolí bývalé tržnice na Husově 

nám. se situace stává stále více na-
pjatou. Obyvatelé, vlastníci budov, 
nájemci bytů i nebytových prostor 
si stěžují na zhoršující se bezpeč-
nost v centru Podmokel. Poukazují 
na hluk, povalující se injekční stří-
kačky, výkaly (psí i lidské) a přítom-
nost osob, které narušují veřejný 
pořádek a vytvářejí nepříjemné 
prostředí. 

Například kadeřnice provozu-
jící své služby v této lokalitě musí 
být zavřené ve své provozovně, 
aby zabránily vstupu podnapi-
lých či jinak narušených jedinců. 
Pracují-li do pozdních večerních 
hodin, mají strach při cestě domů. 
Podobně majitel sportovního klubu 
na Ruské ulici uvádí, že se rodiče 
obávají posílat děti samostatně na 
tréninky. Jeden z místních obyvatel 
se dokonce rozhodl prodat byt za 
poloviční cenu, protože již nechtěl 
žít v prostředí, kde jsou drogy, 
výkaly, hluk, napadání a obtěžování 
na denním pořádku. Další občané 
se raději této části města vyhýbají, 

aby se vyhnuli konfrontaci s těmito 
problémy. 

Na jednání zastupitelstva jsem 
na tuto situaci upozornil a uvedl, že 
lidé v centru Podmokel mají strach 
vycházet ven. Primátor Anděl se 
mému podnětu vysmál, když mě 
vyzval, abych dokázal, kolik lidí se 
měsíčně v Podmoklech bojí vychá-
zet ven. 

Náměstek primátora pro prevenci 
kriminality Václav Němeček uznal, 
že obavy obyvatel jsou oprávněné 
a lidé mají důvod cítit se v této části 
města nepříjemně. Situace v této 
části Podmokel se dlouhodobě 
zhoršuje, což přispívá k poklesu 
pocitu bezpečnosti mezi obyvateli. 

Vyzývám radu města, aby 
bezpečnostní situaci neignorovala 
a přijala účinná opatření. Je nezbyt-
né, aby se atmosféra v centru Pod-
mokel zlepšila a občané se zde opět 
mohli cítit bezpečně a komfortně.

https://youtu.be/kvo5femeBY0
Bc. Petr Zdobinský

(Piráti Děčín) 
zastupitel města
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Lékařská pohotovostní služba pro obyvatele Děčínska 
Provozní hodiny pohotovosti pro dospělé: po–pá 17:00–20:00, so, ne, svátky 9:00–18:00 

Datum Lékař Adresa ordinace Telefon 
04.10.2024 (pátek) MUDr. Goldammer Vítězství 56, Děčín XXXI 412 548 188 
05.10.2024 (sobota) MUDr. Pokorná Ludvíkovice 71 412 511 678 
06.10.2024 (neděle) MUDr. Lechtýnská Kalixová Jindřichova 337, Děčín V 474 525 243 
07.10.2024 (pondělí) MUDr. Šedivá U Nemocnice 605/1, budova M  412 705 710 
08.10.2024 (úterý) MUDr. Vácha Cihelní 706, Benešov nad Ploučnicí 412 586 578 
09.10.2024 (středa) MUDr. Kolář Pohraniční 1288/1, Děčín II 412 374 128 
10.10.2024 (čtvrtek) MUDr. Richter Mírové nám. 223, Jílové 412 551 578 
11.10.2024 (pátek) MUDr. Slavíková Weberova 1537/7, Děčín VI 725 314 023 
12.10.2024 (sobota) MUDr. Pohořelá Úzká 167/8, Děčín II 412 519 861 
13.10.2024 (neděle) MUDr. Macková U Nemocnice 605/1, budova M  412 705 710 
14.10.2024 (pondělí) MUDr. Sulíková Teplická 270, Jílové 412 550 383 
15.10.2024 (úterý) MUDr. Skála K. Čapka 211/1, Děčín I 603 358 378 
16.10.2024 (středa) MUDr. Vyvial Míru 150, Děčín XXXII 412 547 729 
17.10.2024 (čtvrtek) MUDr. Kučerová Teplická 27/29, Děčín IV 412 532 406 
18.10.2024 (pátek) MUDr. Fajt Vrchlického 1038/11, Děčín II 602 119 139 

Stomatologická pohotovostní služba 
Ordinační hodiny pohotovosti: so, ne 8:00–10:00 

Datum Lékař Adresa ordinace Telefon 
05.10.–06.10.2024 MDDr. Bolfík Varšavská 1863/7, Děčín VI 737 501 440 

12.10.–13.10.2024 MUDr. Plyushchakov Myslbekova 404/23, Děčín I 732 329 007 

V ROZPISU MŮŽE DOCHÁZET KE ZMĚNÁM. 
Aktuální informace najdete na www.mmdecin.cz/lekarska-pohotovost/. 

 

4. října 2024 pohotovost/různé

Dobrovolnické centrum Sluneč-
nice na podzim pokračuje v sérii 
vzdělávání a inspirujících setkávání 
pro veřejnost v prostorech Café 
Bistro Slunečnice v OC Pivovar. 
A jaká témata vás čekají v říjnu?  
9. 10. od 16 hodin Rod Thun 
Hohenstein a jejich vliv na rozvoj 
sociální péče v Děčíně, 17. 10.  
od 16 hodin Kraniosakrální biody-
namická terapie a její využití, 24. 10. 
od 16 hodin Kraniosakrální terapie 
při práci s rodinou a její vliv na 
rodinnou dynamiku a 31. 10.  
od 16 hodin.

 Autismus není volba, přijetí 
ano. Besedy povedou Bc. Šárka 
Ludmila Podrábská a Mgr. Veronika 
Holečková. 

Kromě toho ve Slunečnici na 
podzim probíhají každé úterý 
a čtvrtek od 16 do 18 hodin 

výtvarné dílničky pro děti. Pro 
všechny zájemce jsou zdarma, 
přihlásit se můžete na telefonním 
čísle 739 355 705.

Slunečnice také stále hledá 
šikovné zájemce o dobrovolnic-
kou pomoc osamělým seniorům. 
Hledáme lidi, kteří mohou alespoň 
jednou týdně na jednu hodinu 
pravidelně trávit čas s lidmi, kteří 
žijí sami a netroufají si už s ohle-
dem na svůj věk a zdravotní stav 
sami ven. Ozvěte se nám na tel. 
739 355 705. Můžete společně cho-
dit na procházky, pečovat o domá-
cí mazlíčky, povídat si, hrát stolní 
hry, nebo spolu dojít na nákup. 
Proškolíme vás, pojistíme a bude-
me vám nápomocni ve všem, co 
budete potřebovat. Pojďte spolu 
s námi dělat svět lepším!

	               (Slunečnice Děčín)

Podzimní aktivity děčínské Slunečnice 

Aktuality z města

Pravidelné newslettery

Mapa dopravních uzavírek

Upozornění na odstávky

Hlášení závad a podnětů

Důležité informace z Děčína
přímo do Vašeho telefonu?

MUNIPOLIS !



inzerce

DŘEVO A ŘEZIVO
OSB, PALUBKY, PODLAHOVKY
PŘEKLIŽKY TRUHLÁŘSKÉ, FÓLIOVANÉ

POLYSTYREN 10-120mm
STŘEŠNÍ KRYTINY PRO ZAHRADNÍ DOMKY

POLYKARBONÁT, KOMŮR., TRAPÉZ., VLN.

HUTNÍ MATERIÁL

a.s.

PONDĚLÍ - PÁTEK     7:00 - 16:00
SOBOTA                8:00 - 12:00

NABÍZÍME: 

Podmokelská obchodní

Dělnická 73, Děčín VI

Tel.: +420 412 598 234

www.ryko-obchod.cz

PODZIM – ZIMA

NOVÁ 
KOLEKCE Chytré hračky a stylové oblečky pro vaše děti 

Hračky a oblečky U Páti 

roh ul. Tržní a Čs. mládeže naproti stanici MHD u nádraží
Tel.: 775 864 002 • FaceBook: upatidecin

 Hračky pro rozvoj motoriky dětí, deskové hry, dřevěné hračky

 Hračky českých výrobců… kovové hračky Kovap, stavebnice 

Merkur, dřevěné hračky Miva Vacov a Detoa, Dino, Efko, Lena 

včetně hraček od malovýrobců, to co jinde nenajdete, jako např. 

Stavebnice dřevěné chaloupky Archa

Stylové dětské oblečení z malých 
českých dílen šité s péčí 
a láskou… softshellové bundy 
a kabátky, kalhoty, bundy, 
rukavice, kombinézy, šaty 
a sukně pro holčičky. Kraťasy 
a tepláčky pro kluky, Kojenecká 
bodyčka, Softshell capáčky

Nově otevřeno ! Těšíme se na Vás 

u nás v obchůdku

Vchod přes farmářský obchod

www.depodc.cz

U NÁS DOSTANETE VŽDY 
SPRÁVNOU MÍRU

d d

Výroba a prodej stavební chemie

Pozice: Laborant/ka pro chemickou výrobu
Místo výkonu práce: Oldřichovská 16, Děčín 

www.sanax.cz

Popis pracovního místa:
• Výstupní kontrola výroby
• Testování vzorků při vývoji
• Asistent hlavní laborantky

Nabízíme:
• Zajímavou práci v oboru stavební chemie
• Práce v úzkém kolektivu
• Práce na plný nebo zkrácený úvazek

Bližší informace:
+ 420 602 696 369 | www.sanax.cz

Životopis pošlete na liska@sanax.cz

Požadujeme:
• Chemické vzdělání výhodou
• Praxe v chemické oboru výhodou
• Bezúhonnost
• Zdravotní způsobilost

Sídlo: Oldřichovská 16, Děčín, 405 02

ul. Nová 95 
(na Vilsnické ulici)

405 02 Děčín 25

GYNEKOLOGIE CHROCHVICE

E: gynekologienova@email.czTel.: 705 126 058

PŘIJÍMÁME NOVÉ PACIENTKY

ORDINUJEME DENNĚ:
Po – Pá
VČETNĚ ODPOLEDNÍCH HODIN

  Gynekologie Chrochvice MUDr. Jančárková Vendula

mob.: 606 369 277

SPECIALIZACE
NA POZÁRUČNÍ SERVIS VOZŮ HYUNDAI
Dělnická 208/9, Děčín VI
(budova bývalého Centrofloru)

@mmdecin

Město Děčín

SLEDUJTE
NÁS NA
SÍTÍCH



inzerce

Hledáme

Průměrný plat

13. a případně 14. plat
Příspěvek na dovolenou
Práce po celý rok

Trvalý pracovní poměr  
nebo práci na ŽL

+420 602 430 219
prace@canaba.cz

náborový příspěvek 20 000 Kč
až 55 000 Kč

KLEMPÍŘE 
TESAŘE/POKRÝVAČE 
OBKLADAČE
ZEDNÍKY 
PRACOVNÍKY PRO VÝSTAVBU 
ZÁKLADOVÝCH DESEK



opravy elektrických zařízení
poruchy, rekonstrukce
revize, přípojky
hromosvody

ELEKTRO

M elektropetriscak@gmail.com

V +420 608 410 905

P ET R I ŠČÁ K
ZAJIŠŤUJEME KOMPLETNÍ 

ELEKTROINSTALACE 
RODINNÝCH DOMŮ I BYTŮ

inzerce

FUNGUJEME NA FACEBOOKU f SKIBARTON
mobil: 603 465 823 • Pondělí - Pátek 1000–1800, Sobota 900–1200

Labská 19, Děčín 1

MÁTE AKUTNÍ BOLESTI POHYBOVÉHO APARÁTU? 
OBJEDNÁME VÁS JIŽ DO DRUHÉHO DNE.

FYZIOTONCAR s.r.o.
S-centrum Ústecká 1945/10 | Děčín 5

+420 734 845 589 | www.fyziotoncar.cz

FYZIO POHOTOVOST

PRODEJ SLEPIČEK
Červený Hrádek prodává slepičky typu 

Tetra hnědá, Dominant všechny 
barvy, Green Shell-typu Araukana

a Dark Shell-typu Maranska
cena od 259,- Kč/ ks

Prodej: Děčín – u Tesca Bynov 

Výkup králičích kožek
cena dle poptávky, doprava 189,- Kč 

za celý nákup,
doporučujeme objednávat! 
Info: Po-Pá 9.00-16.00 hod

tel. 601 576 270, 728 605 840
www.drubezcervenyhradek.cz 

12.10., 26.10. a 16.11. 2024 - 15.00 hod. 
29.10., 22.11. 2024 - 13.30 hod.  

tel.: 770 179 560
email: tobez@post.cz

| sekání zahrad a velkých ploch |
| skalky, výsadba rostlin a okrasných dřevin |

| projekty zahrad |

PROŘEŽEME I VAŠE DŘEVINY,
TEĎ JE TEN SPRÁVNÝ ČAS!

Zahradnické
služby

www.tobez.cz

ZahradnickéZahradnickéZahradnickéZahradnickéZahradnickéZahradnické
služby

ZahradnickéZahradnickéZahradnické

PRÁVNÍ OCHRANA

   Masarykovo nám. 81/8, Děčín

  777 633 647
kamil.navratil@obchod.csobpoj.cz

Kamil Navrátil

Rád Vám poskytnu více informací osobně ZPRAVODAJ
Své náměty, 

připomínky a dotazy 
můžete zasílat na adresu:

tiskovy.mluvci@mmdecin.cz



inzerce

Rehabilitace Pivovar
Sofijská 2/3, Děčín | 793 980 822

www.rekoma.cz

MÁME  
VOLNÉ  
KAPACITY

V NOVĚ  
OTEVŘENÉ POBOČCE  
REHABILITACE  
PIVOVAR

T
E
W

T

T
E
W

T

RE/MAX

Pro vás

Pro vás

lukas.trnka@re-max.cz

Zelená 422/42
Děčín405 02

Lukáš Trnka
731 646 315

Nová 
kancelář 
v Děčíně.

17 let zkušeností 
v realitách.

Prodat nemovitost 
je snadné.

Již 17 let pro vás zajišťuji kvalitní 

služby v oblasti realit. Rád vás 

přivítám v mé nové kanceláři v Děčíně.

 

LP gramofonové d
esky 

a CD
PŘIJEDU

721 442 8
60

SBĚRATEL KOUPÍ

TEĎ JE NEJLEPŠÍ ČAS 
PŘIPRAVIT SE NA ZIMULabská 19, Děčín 1; Po-Pá 10-18, So 9-12 hod

oční optik, optometrista

OČNÍ OPTIKA
NOVINKA
JEDINEČNÁ TECHNOLOGIE
PRO DYNAMICKÉ
PROSTOROVÉ MĚŘENÍ OKA

Bc. Pavel Kr k

 měření zraku
  aplikace kontaktních čoček
  statut zdravotnického zařízení

Čs. legií ����/��, Děčín �

tel.: 412 531 434 
mob.: 727 889 662

Fcb: optikakrnak
www.optikakrnak.cz

NOVĚ U NÁS

od špičkové
 rmy ESSILOR

Koupím staré hračky, 
odznaky, hodinky, 
mince, pohlednice.

Prosím volejte na tel:
732 142 557

nová akrylátová vana

do staré plechové nebo litinové vany

NOVÁ VANA DO STARÉ

www.vanabezbourani.cz
Tel.: 602 945 204

• bez bourání
• montáž 3 hodiny

• bez nástřiku
• záruka 5 let
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inzerce

www.epet.cz/zlevnujeme

Naťukejte si
tu lepší energii! 
Sjednejte si elektřinu i plyn
za výhodnou cenu od 
stabilního dodavatele. 

elektřina již od 

2 889 Kč*
bez DPH

Nyní

*Cena bez DPH za dodávku 
1 MWh elektřiny při fixaci
na 24 měsíců u tarifu D02d
(3 496 Kč je cena s DPH).

SINCE 1989

LET S ý¬MI
1989-2024
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přehled kulturních a společenských akcí 5. 10. – 18. 10. 2024    4. října 2024

Kino Sněžník

Amida centrum

So 5. 10.	   15.00, Ne 6. 10.   15.00
Út 8. 10.	   17.30
Velký pán
	
So 5. 10.	   17.30  (dab.)
Ne 6. 10.     20.00  (tit.)	
Beetlejuice Beetlejuice 

So 5. 10.      20.00  (dab.)
Ne 6. 10.	   17.30  (dab.)
Út 8. 10.	   20.00  (tit.)	

Joker: Folie à Deux
	
Po 7. 10.    19.00
Ještě nejsem kým chci být

St 9. 10.      19.00
Pavlásek - Planeta slepic	
one-man-show

Čt 10. 10.   17.30, Pá 11. 10.   17.30
Út 15. 10.  17.30
Transformers Jedna
	
Čt 10. 10.   20.00, Ne 13. 10.   20.00
Rok vdovy
	
Pá 11. 10.   20.00
Substance

So 12. 10.  15.00, Ne 13. 10.  15.00
Buffalo Kids
	
So 12. 10.   17.30, St 16. 10.  17.30
Transformers Jedna 3D
	
So 12. 10.   20.00, Ne 13. 10.  17.30
St 16. 10.    20.00
Lee: Fotografka v první linii
	
Po 14. 10.  19.00
EOS: Mladý Picasso
Výtvarná galerie v kině

Út 15. 10.   10.00
Hrabě Monte Christo
	
Út 15. 10.    20.00
Ema a smrtihlav
	
Čt 17. 10.   17.30
Výjimečný stav
	
Čt 17. 10.    20.00, Pá 18. 10.   20.00
Úsměv 2

Pá 18. 10.    17.30
Život k sežrání

Le Garage Noir

Městské divadlo Děčín

Zoo Děčín

SO 5. 10.   16.00
Ženský kruh: já a máma s Kateři-
nou Kolskou a Ivou Švarnou.

SO  5. 10.   17.00
Sylvie 
Vstupné: 50 Kč

NE 6. 10.
Marcel Zmožek s kapelou
Vstupné: 50 Kč

PÁ 11. 10.    19.00
LORDI
Vstupné: 550, 520, 490, 450 Kč

NE 13. 10.  15.00
O křišťálovém srdci
Vstupné: 70, 60, 50 Kč

PO 14. 10.   19.00   D2
Berlín, Berlín
Vstupné: 460, 390, 320, 250 Kč

ST 16. 10.   19.00   K
Neznámý Leoš Janáček
a počátky baroka
Musica Florea

ČT 17. 10.   19.00
Light in the Darkness
Vstupné: 300 Kč, ZTP/studenti 180 Kč

So 12. 10.    21.00
ARAWN / MORTHYMER / ORIGIN 
OF INFINITY

Pá 18. 10.  22.00
THE STYLISTS ft. TONYA GRAVES

Městská knihovna
Chodba 2. + 3. patro:
Komiksová dílna v knihovně
V rámci projektu Děčín je boží  
a kreativní vznikl program pro 
základní školy. 

Přednáškový sál:
ÚT 8. 10.  17.00 
Beseda s Veronikou Hurdovou 
Beseda se spisovatelkou, blog-
gerkou a mámou tří dětí, dříve 
známou pod pseudonymem 
Krkavčí matka. O knihách, domá-
cím vzdělávání, cestování a o všem, 
co vás bude zajímat. Ve spolupráci 
s Lesním klubem Na Paloučku. 
Rezervace místa nutná. 250 Kč/os., 
400 Kč/pár. 

ÚT 15. 10. 17.00 
Návštěva u bobrů
Bobr se opět stává součástí naší 
přírody. Přijměte pozvání do 
virtuálního bobřího hradu, kde se 
dozvíte vše o jeho životě. Před-
náší Jitka Uhlíková. Ve spolupráci 
s AOPK ČR, CHKO České Středohoří 
a NP České Švýcarsko.

ČT 17. 10. 17.00 
Emoce a emoční inteligence 
ve vztazích
Jak lépe rozumět emocím a jak 
s nimi pracovat a vytvářet spokoje-
nější vztahy? Jak zvládat konflikty 
a náročné situace? Seminář Danuše 
Bednářové, vztahové koučky 
a lektorky osobního a vztahového 
rozvoje. Cena: 300 Kč/os, přihlašo-
vání: vzdelavani.dcknihovna.cz.

Dětské oddělení
ČT 10. 10. 15.30 
Čtení a výtvarná dílna
Knihovnice Janka Drbohlavová 
čte z knihy „V knihovně je lev“ + 
výroba zvířátek, jaké byste rádi 
v knihovně potkali. Pro děti cca  
od 3 let.

SO 5. 10.   13.00
Den zvířat a ošetřovatelů
  
Od 14. 10. 
Přijďte si nahrabat do zoo 
Podzimní brigáda pro školy  
v hrabání listí.

PÁ 18. 10.   17.00
Prohlídka 18+ 
Komentovaná prohlídka zoo pro 
dospělé.

SO 5. 10.   13.00  Kostel sv. Františka 
Xaverského, Děčín – Bělá 
Koncert Jodlerkub Zytröseli
Rezervace vstupenek není nutná. 

SO 5. 10.   17.00                    Zámek Děčín
Podzimní koncert 
Děčínský pěvecký sbor, Jodlerkub 
Zytröseli
 
SO 5. 10 – 26. 10.       Centrum Pivovar 
Miloslav Opl 
Výstava obrazů amatérského malí-
ře z Děčínska. 

Další akce



DĚČÍN
MĚSTO, KTERÉ 
MUSÍTE VIDĚT

SPORT A ZÁBAVA
Pokud Vás však v Děčíně zastihne nepříznivé 
počasí, nemusíte si zoufat. Vydejte se za sportem 
a zábavou do Aquaparku. Ten se svými tobogány, 
krytými i venkovními bazény a sportovišti spolehli-
vě zabaví celou rodinu.

DOBRODRUŽSTVÍ 
UPROSTŘED DĚČÍNA

LABSKÁ STEZKA

Hned naproti slavné ferratě se nad ře-
kou Labe tyčí na skalním masivu zámek 
s dalším NEJ – totiž s nejdelší přístu-
povou cestou, která měří úctyhodných 
292 m. Není to tak dávno, co byl právě 
děčínský zámek vinou dlouholetého 
pobytu sovětských vojsk ve skličujícím 
stavu. Teď se ale okolí zámku honosí 
nově zrekonstruovanými zámeckými 
zahradami a parkem, v jehož těsné blíz-
kosti prochází další zdejší NEJ – nejfrek-
tovanější cyklostezka v republice.

Malebným podzámčím vede Labská 
stezka a lemuje romantické záhyby 
řeky Labe. Vstupuje zde do dalšího NEJ 
- nejhlubšího pískovcového kaňonu v 
Evropě. Ze sedla kola se nabízí velko-
lepý pohled na tuto neopakovatelnou 
scenérii Labského kaňonu. Tu si také 
můžete vychutnat třeba na výletní lodi, 
kterou ocení zejména děti. Užijete si 
pohodový rodinný výlet například s 
šálkem dobré kávy. Pokud jste povahou 
dobrodruzi, jistě vás osloví možnost 
sjet kaňon trochu akčněji na raftu.

Přijeďte a přesvědčte se sami, že 
Děčín určitě stojí za návštěvu.

DĚČÍN
MĚSTO, KTERÉ 
MUSÍTE VIDĚT

SPORT A ZÁBAVA
Pokud Vás však v Děčíně zastihne nepříznivé 
počasí, nemusíte si zoufat. Vydejte se za sportem 
a zábavou do Aquaparku. Ten se svými tobogány, 
krytými i venkovními bazény a sportovišti spolehli-
vě zabaví celou rodinu.

DOBRODRUŽSTVÍ 
UPROSTŘED DĚČÍNA

LABSKÁ STEZKA

Hned naproti slavné ferratě se nad ře-
kou Labe tyčí na skalním masivu zámek 
s dalším NEJ – totiž s nejdelší přístu-
povou cestou, která měří úctyhodných 
292 m. Není to tak dávno, co byl právě 
děčínský zámek vinou dlouholetého 
pobytu sovětských vojsk ve skličujícím 
stavu. Teď se ale okolí zámku honosí 
nově zrekonstruovanými zámeckými 
zahradami a parkem, v jehož těsné blíz-
kosti prochází další zdejší NEJ – nejfrek-
tovanější cyklostezka v republice.

Malebným podzámčím vede Labská 
stezka a lemuje romantické záhyby 
řeky Labe. Vstupuje zde do dalšího NEJ 
- nejhlubšího pískovcového kaňonu v 
Evropě. Ze sedla kola se nabízí velko-
lepý pohled na tuto neopakovatelnou 
scenérii Labského kaňonu. Tu si také 
můžete vychutnat třeba na výletní lodi, 
kterou ocení zejména děti. Užijete si 
pohodový rodinný výlet například s 
šálkem dobré kávy. Pokud jste povahou 
dobrodruzi, jistě vás osloví možnost 
sjet kaňon trochu akčněji na raftu.

Přijeďte a přesvědčte se sami, že 
Děčín určitě stojí za návštěvu.
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